

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不會就本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



BAIOO Family Interactive Limited 百奧家庭互動有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：2100)

自願性公告

認購北京星門動漫科技有限公司之股本權益

本公告乃百奧家庭互動有限公司(「本公司」)所做之自願公告。

認購協議

本公司董事會(「董事會」)欣然宣佈，於二零一五年七月七日，本集團之中華人民共和國經營實體廣州百田信息科技有限公司(「投資方」)與北京星門動漫科技有限公司(「目標公司」)及其現有股東簽訂一份認購協議(「認購協議」)，據此投資方有條件同意認購、目標公司有條件同意向投資方發行若干目標公司之股本權益，總認購代價為人民幣四百萬元，在滿足認購協議列載之條款及細則後，透過向目標公司注入資本的方式進行(「是此認購事項」)。認購協議的代價將會由本集團的內部資源提供。於同一日，投資方與目標公司現有股東簽訂一份股東協議，該協議列載認購完成後各股東關於目標公司管理之條款。認購完成後，本公司將持有目標公司20%之股本權益，並將成為目標公司的三大股東之一。

簽訂認購協議之原因及裨益

董事會認為是次認購事項可以與本公司目前針對用戶體驗的優化以及擴大移動產品組合的發展策略產生顯著的協同效應。

鑑於中國移動遊戲市場持續帶來的營商機會，董事會相信目標公司的專業技術、設計能力以及在移動娛樂領域上豐富的經驗，能夠有效地幫助本公司製造更多具活力和引人入勝的內容，進一步拓展本公司在兒童線上娛樂市場的優勢。董事會亦相信目標公司的資深動漫製作及動畫特效設計團隊，將有助本公司對虛擬世界中的圖像內容進行持續之優化。是次認購事項不僅有利於本公司的增長，更可以加強其於中國兒童移動娛樂市場的拓展力度。董事會對是次認購事項充滿信心，認為未來可以為股東創造顯著的價值。

除投資方通過是此認購事項收購目標公司之20%股本權益外，本公司確認，董事會經作出一切合理查詢後，及就其所知及所悉，目標公司及其現有股東為獨立於本公司及其關連人士的第三方，關連人士之定義見於香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」）第14章。由於是次認購事項相關的所有適用百分比率均低於5%，是次收購事項並不構成上市規則第14章下之須予披露的本公司交易，或上市規則第14A章下之本公司關連交易，故豁免遵守上市規則第14章下的申報、公佈及股東批准之規定。董事認為，認購協議所簽訂之條款乃正常商業條款，認購協議之條款包括是此認購事項之應付代價均為公平合理，與本公司及其股東之整體利益一致。

是此認購事項預期將於二零一五年十月七日或之前完成，該日期可由認購協議所載之各方協定。是此認購事項受認購協議所載之多項完成或豁免條件所約束。故此，是此認購事項可能完成或未必能夠完成。

關於目標公司

目標公司根據中華人民共和國法律成立，是一間以中國北京為基地的領先手機遊戲開發商及電腦動畫特效（「CGI」）製作商。其已於中國市場推出一款手機遊戲產品，尚有另一款產品仍在研發並將不久後推出。這兩款手機遊戲經已廣泛地被網絡媒體報導，並獲得一致好評。目標公司亦因其獨具創意的CGI動畫而享負盛名，其製作產品包括網絡遊戲的預告片及遊戲中的過場動畫。自其於二零零九年成立以來，其已為中國多間大型遊戲開發公司製作高質素的CGI動畫。

承董事會命
百奧家庭互動有限公司
戴堅
主席及執行董事

香港，二零一五年七月七日

於本公告日期，本公司執行董事為戴堅先生、吳立立先生、李沖先生、及王曉東先生。本公司非執行董事為計越先生。本公司獨立非執行董事為劉千里女士、王慶先生及馬肖風先生。